

Έξι στους δέκα Αμερικανούς δεν συμφωνούν με τον Τραμπ

Στο 38% μειώθηκε το ποσοστό θετικής αποδοχής του προέδρου Τραμπ, ενώ 6 στους 10 Αμερικανούς δεν συμφωνούν με τον τρόπο άσκησης των προεδρικών του καθηκόντων δείχνουν τα αποτελέσματα δημοσκοπήσης που διενεργήθηκε για το CNN.

Η δημοτικότητα του Αμερικανού προέδρου έπεσε κάτω από το 40% πριν από μερικές εβδομάδες, ενώ το ποσοστό αρνητικής γνώμης για

την άσκηση των προεδρικών καθηκόντων του είχε να καταγραφεί στο 60% ή σε μεγαλύτερο αρνητικό ποσοστό από τον περασμένο Δεκέμβριο.

Την περίοδο εκείνη ήταν στην επικαιρότητα η παραδοχή της ενοχής του από τον πρώην Σύμβουλο Εθνικής Ασφάλειας των ΗΠΑ Μάικλ Φλιν. Ο πρόεδρος Τραμπ είχε επίσης υποστηρίξει δημόσια την υποψηφιότητα του Ρόι Μουρ για την έδρα της Γερουσίας στην Αλαμπά-



μα. Ο Μουρ είχε κατηγορηθεί για σεξουαλική παρενόχληση και η είδηση αυτή κυριαρχούσε στην ειδησεογραφία κατά την ίδια περίοδο.



Πολύνεκρη επίθεση κατά βρετανικής εταιρείας ασφαλείας στην Καμπούλ

Τουλάχιστον 10 άνθρωποι σκοτώθηκαν και 19 τραυματίστηκαν σε επίθεση σε κτιριακό συγκρότημα της βρετανικής εταιρείας υπηρεσιών ασφαλείας G4S στην πρωτεύουσα του Αφγανιστάν, Καμπούλ, την Τετάρτη, σύμφωνα με εκπρόσωπο του υπουργείου Υγείας που επικαλείται το Reuters.

Σύμφωνα με αξιωματούχο του υπουργείου Εσωτερικών, άγνωστος αριθμός ενόπλων εισέβαλαν στις εγκαταστάσεις της εταιρείας αφότου εξερράγη βόμβα σε αυτοκίνητο, κοντά στο κτίριο και ήρθαν αντιμέτωποι με τις δυνάμεις ασφαλείας.

Το γαλλικό κράτος συνταγογραφεί... προφυλακτικά

Τη δυνατότητα συνταγογράφησης των προφυλακτικών επανέφερε η γαλλική κυβέρνηση, σε μία προσπάθεια ελέγχου της εξάπλωσης του ιού HIV και των υπόλοιπων σεξουαλικά μεταδιδόμενων νοσημάτων. Το μέτρο, το οποίο αφορά τα γαλλικής παραγωγής προφυλακτικά «Eden», ανακοινώθηκε το Σάββατο εν όψει της Παγκόσμιας Ημέρας κατά του Aids. Τα «Eden», τα οποία παράγονται σε γαλλικά εργαστήρια και πωλούνται μόνο σε φαρμακεία, κοστίζουν μόλις 2,60 ευρώ, με την κάθε συσκευασία να περιέχει 12 τεμάχια. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Γαλλία είναι από τις ελάχιστες χώρες στην Ευρώπη, στις οποίες προβλέπεται η συνταγογράφηση

των προφυλακτικών. Σε ανακοίνωσή της, η εταιρεία χαιρέτισε την απόφαση της κυβέρνησης Μακρόν, η οποία «στέλνει ένα ισχυρό σήμα ότι το προφυλακτικό δεν είναι σεξουαλικό παιχνίδι, αλλά ένα πραγματικό και απαραίτητο εργαλείο προστασίας». Τον Ιούλιο, μέλη του υπουργείου Υγείας κατέδειξε ότι οι σεξουαλικά μεταδιδόμενες ασθένειες, όπως τα χλαμύδια και η γονόρροια, τριπλασιάστηκαν από το 2012 έως το 2016, στις ηλικίες 15 έως 24 ετών. Η αύξηση αυτή, σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία, οφείλεται στο γεγονός ότι τα νεαρά ζευγάρια δεν κάνουν συστηματική χρήση των προφυλακτικών.



Raine & Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138